

20位选手参加 瑞金杯 我是唛霸K歌大赛 永报佳缘好声音昨晚唱响

昨晚7时整,由永报佳缘携手永康瑞金医院、唛浪KTV、喜尚喜婚礼会馆、中国通和电子商务举行的瑞金杯 我是唛霸K歌大赛火爆开幕。选手们举手投足间流露出的专业范儿,引得台下观众纷纷感叹,我们永城年轻人音乐玩得可真溜啊!

记者 翁俏 王伟建



图为比赛现场。见习记者 杨成栋摄

高手在民间,这话放在本次K歌大赛里是再合适不过了。这不,比赛才刚开始,就迎来了一次小高潮,烫着爆炸头,装扮酷似著名歌手迪克牛仔的1号参赛选手罗朝来,还没开唱就赢得了台下的一片欢呼。当《爱之初体验》的伴奏音乐响起,罗朝来瞬间化身摇滚达人,在震撼的音效中,以动感十足的表演点燃了全场,全场观众都情不自禁挥舞起了双手。

一曲唱罢,观众们还未从刚刚的震撼中回过神来,台上又来了一位装扮清新的文艺女青年。舒缓的旋律响起,2号参赛选手卢若男竟然要反串男歌手,演绎一曲《爱如潮水》。

这让大家十分好奇,她能唱好吗?很快,卢若男就以自己的表现告诉大家,完全没问题。她的嗓音不仅清澈、纯净,还隐隐流淌着一种忧伤的感觉,一下就抓住了大家的心。精彩表现赢得了所有人的掌声。

随着选手们轮番上台,比赛也渐入佳境。流行、摇滚、英文、粤语,大家的参赛曲目可谓风格各异。飙高音,秀长调,选手们时而深情款款,时而激情四射,把歌曲表达的情感拿捏得恰到好处。

特意赶到现场观战的永康瑞金医院院长、永报佳缘婚姻观察员潘梨儿,对选手们的精彩表现十分惊讶。

她说:我们瑞金医院第一次参与举办文娱活动,没想到大家的参与度这么高,年轻人的活力和舞台表现力真是让我刮目相看。

吴国杰以一首《十年》88.83高分的获得当晚冠军。在全场欢呼声中,三位选手重新登上舞台,领取了中国通和电子商务准备的价值128元大礼包一份,同时还获得晋级下一轮比赛的资格。

据悉,本次K歌大赛的预选赛将持续三周,每周一、三、五、六都会在唛浪KTV高镇店内举办。不管你要飙歌交友还是要拿大奖,都请抓紧时间跑步来报名吧。现场也可报名。

领导 打来电话 不给红包不让实习 大学生遭遇 电话骗局

通讯员 王瑶 瑶

6月29日,大学刚毕业的王某正要

去某单位实习,不料被骗走了1600元。王某今年大学毕业,还未找到工作,她想趁假期去实习,长点见识学点本领。与某单位联系后,约定29日报到。

可是,报到当天,王某就收到了一个自称是该单位领导的电话,让王某汇1600元钱,说是要给上级领导包红包,否则就不能实习。王某觉得有些奇怪,便打电话征求妈妈的意见,王某人妈妈也无法辨别真假,就让王某汇去了1600元钱。不料,这位领导又再次打来电话,要求王某再汇6000元。王某很生气,这单位的领导,怎么这样的,她怀着怒气给舅舅打了电话。

舅舅胡某接电话后,也觉得奇怪,便打电话向该单位询问。询问得知,在王某接到索要红包的电话之时,该单位的领导正在当陪审员,根本不可能接听或拨打电话。此时,王某才意识到,遭遇骗子了。

王某在东城派出所报案时,遇到另外一位报案的女士,这位女士当天被骗去了4万元。遭遇的骗局与王某相似,电话中的骗子能直呼其名,并且模仿冒充的人的声音非常相似。

警方提醒,现在诈骗花样不断翻新,市民一定要小心,切莫受骗上当。碰到类似要求汇款的情况时,一定要反复确认,才可汇款。

50名同学报名参加永报夏令营,5日赴杭 孩子们对这里的生活充满惊奇

记者 章芳敏

5日上午,天空飘着蒙蒙细雨,50名参加本报夏令营的同学们依然热情高涨,一路上,大家有说有笑,仿佛是一群刚出笼的小鸟,对夏令营充满了新鲜和好奇。大家分别乘着两辆大巴车,前往萧山国防教育基地和杭州转塘桐坞书院聚冠园国学教育基地,参加为期7天的文武双全夏令营和为期14天的记忆力国学夏令营以及为期28天的卓越成长夏令营。

开饭前先学餐前礼仪

11时30分,经过3个多小时的车程后,同学们到达了各自的夏令营训练基地。考虑到午饭时间到了,老师先安排大家就餐。

开饭前,老师给学生们讲解了餐桌礼仪知识,让同学们学会感恩。感谢所有付出的人,对饮食勿挑食,食适可勿过则。大家都跟着老师认真地朗读。

吃完饭后,在老师的带领下,学生们自己动手洗碗。来自市外国语学校的学生吕语桐说:平时我也学着洗碗,可是大人们都怕我洗不干净,不让我洗。今天我终于学会洗碗了,很高兴。

安排住宿时 大家学会互相关心

吃完饭后,学生们去大巴车上拿



行李。行李少的同学就主动帮行李多的同学拿行李。

六个人一间的宿舍,让参加夏令营的学生感到很新鲜。以前在家都是一个人住,如今有这么多同学住在一起,好开心。来自大司巷小学三年级的学生胡严说。来自外国语学校的徐郁涵说,和她一起参加这次夏令营的有同班同学,不论在学校还是在训练基地,他们都会相互关心相互帮助,还要学会和其他同学交朋友。

家长对这次夏令营效果 充满期待

当天下午,参加国学夏令营的同学还举行了开蒙典礼。同学们一个

个都地穿起了汉服,集体朗读《弟子规》。

家长程女士表示,让孩子参加这样的夏令营,收获应该挺多的,对学习文明礼节和如何与人相处,都大有帮助。也有家长觉得,孩子比较好动,学习经典文化有助于孩子静下心来,培养定力,更好地投入学习。还有的家长觉得,孩子在家时,因为长辈的宠爱,缺少做事的规矩,参加军事化管理的夏令营,可以让孩子得到锻炼,纠正缺点。

在国学夏令营中,还有茶道学习课程。有一位女同学说,她妈妈曾学过茶道,那时候就想跟着一起学,可惜没有机会。这次夏令营提供了学习茶道的机会,她以后就可以和妈妈切磋技艺了。

有人因劳资纠纷欲跳楼 救援人员 联手平息事件

记者 周灵芝 见习记者 王朱敏

快看,酒店上面有三个人,看样子要跳楼。6日15时许,市民许先生发现三个年轻人坐在某酒店顶楼广告牌上。

警察、消防队施救人员很快赶到了现场。部分人员赶往楼顶劝说,部分人员在楼下拉起警戒线,铺起气垫。

此时,屋顶的三个小伙子情绪非常激动。民警了解到,三个小伙子都是丽池洗浴中心的员工。

16时20分许,在民警的劝说下,三个小伙子被带下了屋顶。

据了解,丽池洗浴中心只是租用了该酒店的场地,并非酒店经营的项目。该酒店从未出现过拖欠员工工资的情况。当发现丽池员工到酒店屋顶想跳楼时,酒店管理人员第一时间打电话报警,同时,积极联系丽池负责人到现场平息事件。